

东方城乡报



上农 APP

国内统一连续出版物号:CN31-0041

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

当乡村特色经济站上短视频的“C位”

近几年,有关乡村题材的短视频频频走红,网友调侃“短视频的尽头是农村”。从最初李子柒,到张同学,再到川香秋月等,近几年,这些短视频博主所创作的充满草根性的“土味儿”视频备受

欢迎。短视频中的新农人从小处看是在做家乡“土特产”文章,放大看是依托农业农村特色资源,向开发农业多种功能、挖掘乡村多元价值要效益,向一二三产业融合发展要效益。 >>>详见2版



春节临近 蔬菜基地保供忙



■春节将至,位于金山区吕巷镇太平村的上海根林果蔬种植专业合作社愈发热闹。合作社包装车间里是一番热火朝天的忙碌景象。早晨刚采收下来的菠菜和生菜,里里外外都透着新鲜,工人们正忙着将分拣装箱,一辆叉车将成箱的蔬菜装进货车,不一会儿将发车前往海底捞火锅的无锡仓库(如图),稍后,还将有两车蔬菜运往宝山仓库和杭州仓库。

记者 曹佳慧 摄/记者 杜洋域



加强乡村人才培养引进
推进乡村人才振兴

>>> 5版 <<<

浦东书院路南村铺陈美丽乡村新画卷

>>> 4版·新农村

提标扩面,让农民乐享“家门口”的幸福

>>> 7版·解读